

喜迎中国年 工行为您专属定制国潮新红包

喜迎中国年，又到了一年一度给孩子发压岁钱的新春佳节。年年发红包，年年都是钱，您是否想到为孩子换一种形式的压岁钱？据了解，牛年春节到来之际，各大银行争相为客户推出特色贵金属实物产品，为孩子的压岁钱和红包提供更多的选择。今年春节，工商银行郑州分行将为您带来几款别具一格、具有特殊意义的春节大红包：“故宫福包”“千祥百福花钱”“故宫有福气”“大牛年祝福金卡”四款贵金属产品，定能让您体验不一样的年味，助您全家开开心心过大年。买福包到工行，牛运平安送吉祥！

故宫福包之福运有余 吉祥红三宝送福来

“故宫福包”——源自600年紫禁城的压岁钱。这是中国工商银行与故宫博物院联合推出的贺岁品牌金，为中国农历牛年专属定制的国潮新红包。

据工商银行郑州分行相关负责人介绍，“故宫福包之福运有余”内含美好寓意的“吉祥红三宝”——“福泽有余牛”“如意平安珠”“吉庆高升灯”，均以故宫博物院藏珍宝文物为原型，分

别寓意“行牛运”“享平安”和“兆丰年”。其中福泽有余牛更是大有来头，原型取自清代《海错图》——潜牛，是传说中“鱼生两角，奋威如虎”的生物。

第一宝：平安红葫芦福包。原型取自清乾隆馈岁荷包，荷包上绘柿子等图案。顶端还有一颗如意平安银珠，可以挂在书包上，寓意“麒麟献瑞”“平安健康”“学业有成”。

第二宝：平安18子车挂手把件。皇帝同款随身把件。红玛瑙“岁岁平安”，十八子串“吉庆高升”。男士作为车挂及手把件寓意“岁岁平安”和“步步高升”。

第三宝：年年有余金锞子手串。年年有鱼金锞子原型取自清宫海错图里的牛鱼，额外配送皇后同款的DIY玛瑙吉祥珠。吉祥珠串金锞子牛鱼寓意“鸿运当头，年年有余”。

一份福包，三份祝福。故宫福包的包装更是采用精密烫版烫金工艺，展现了紫禁城600年的恢宏磅礴，传承中国优秀传统文化，带您体验源自600年紫禁城的幸福年味。

故宫福包之福运有余，给家人DIY一份全家福。

千祥百福花钱 摇一摇财神到

据工商银行郑州分行相关负责人介绍，今年工行郑州分行还为市民准备了颇有寓意的“千祥百福花钱”。花钱是古代最早成熟的压岁钱形式，又称“厌胜钱”或“吉语钱”，人们通过礼赠花钱的方式表达对未来幸福生活的向往和追求。

为弘扬优秀传统文化，在牛年到来之际，工商银行特别推出“千祥百福花钱”新玩法：以传统花钱为蓝本，以“手机摇一摇，红包抢不停”为设计灵感，结合推出了“摇钱树”的趣味压岁钱概念，向国人传递出“摇一摇，财神到”“花钱一响，黄金万两”等美好祝福。并将财神巧妙地创新为卡通财神，身穿传统中国红服饰，营造了浓浓的新年喜庆氛围。

故宫有福气 带给您三重祝福

今年来工商银行，一起开宫门，迎福气——工行为您准备的“故宫有福气”，带给您三重新年美好祝福。

第一重福气：富贵双鱼挂坠。一条“富”鱼，一条“贵”鱼，两条锦鲤相抱，寓意“富贵双余，连年有余”。

第二重福气：故宫福牌。一面“金”福，一面“红”福，寓意“百福具臻，鸿运当头”。

第三重祝福：幸福年味气味盲盒。香炉上为康熙帝题写“天下第一福”，把香丸放入有福气香炉内，香气蔓延，寓意福气绵延！

“故宫有福气”每套还配赠故宫博古架和门神手机贴，祝您鱼跃龙门，2021年招财纳福。

大牛年祝福金卡 祝您来年牛气冲天

工商银行推出的“大牛年祝福金卡”，五路财神齐祝您来年行牛运。该产品是由中央美术学院设计学院刘晓团队设计研发、中央美术学院中国画学院金瑞团队原创工笔重彩五路财神画作品。

中央美术学院的金瑞教授团队选取了以文财神(比干)、义财神(关云长)、武财神(赵公明)、君财神(柴荣)、偏财神(陈九公)为代表的五路财神，尊崇传统工笔重彩画法，使用铅笔在稿纸上创作全新的五路财神形象，再由毛笔转到宣纸勾线上色。历时近一个月创作出工笔重彩五路财神图。这是一次传统与现代的艺术交融，一次文化与创意的“金”彩呈现。让“五路财神”走进千家万户，全民一起招财纳福、牛气冲天。这是一款极具性价比的馈赠亲友、企业奖励的吉祥好礼。① 袁映真 李欣

ICBC 中国工商银行 郑州分行

